
ケアプランデータ連携システム
の導入にかかる調査等事業

ケアプランデータ連携システム調査報告

兵庫県



２０２４年9月12日

  ケアプランデータ連携システム説明を開催

  開催後にアンケートを実施

ケアプランデータ連携システムを

すでに導入している：11％

導入を検討したい：77％



エリア
2024/9/12時

点
(a)

2025/2/5時点
(b)

増加件数
(b-a)

増加率
(b/a)

全国 8,164 9,230 1,066 113.1%

兵庫県 431 491 60 113.9%

兵庫県
姫路市

43 72 29 167.4%

国民健康保険中央会調べ

ケアプランデータ連携システムの利用申請状況



調 査 報 告

・居宅介護支援事業所・地域包括支援センター

：8事業所中、6事業所が配置（常勤換算0.6）

・サービス事業所：10事業所中、全事業所が配置（常勤換算1.5人）

事務職員の配置

・提供票の送付ならびに受領が業務の中心となっている業務内容

・居宅介護支援事業所・地域包括支援センター：9％

・サービス事業所：7％

ケアプランデータ連携

を導入している事業所

の割合

調査にあたり、以下の事業所にご協力いただきました

居宅介護支援事業所・地域包括支援センター：8件

サービス事業所：10件



提供票の提出方法  :  総枚数の割合
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ム
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サービス事業所の場合

紙の使用率 導入前：98％ → 導入後：75％（23％削減）

紙の使用率 導入前：92％ → 導入後：55％（37％削減）
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提供票の主な保管方法

居宅介護支援事業所・地域包括支援センターの場合
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紙の使用率 導入前：75％ → 導入後：69％（6％削減）

紙の使用率 導入前：85％ → 導入後：48％（37％削減）



居宅介護支援事業所・地域包括支援センターの例

経 済 効 果

国民健康保険中央会シミュレーションツール使用



国民健康保険中央会シミュレーションツール使用

結 果



サービス事業所の例

国民健康保険中央会シミュレーションツール使用



国民健康保険中央会シミュレーションツール使用

結 果



情報共有の効果・満足度
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ケアプランデータ連携システムに対する所感について
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今後もケアプランデータ連携システムを使用したいですか。

居宅介護支援事業所・地域包括支援センター サービス事業所

使用したい、どちらかと言えば使用したいを選択した理由

・ペーパーレス（保管場所）

・業務効率（時間）



0

5

10

15

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
の
利

用
申
請
に
つ
い
て
、
法
人
へ
の
説
明
を

行
っ
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
の
利

用
申
請
に
つ
い
て
、
事
業
所
内
へ
の
説
明

を
行
っ
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
の
標
準
仕
様
を

実
装
し
て
い
る
介
護
ソ
フ
ト
へ
変
更
し
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
の
利

用
環
境(

パ
ソ
コ
ン
端
末
や
ネ
ッ
ト
ワ
ー

ク
環
境
等)

の
整
備
を
行
っ
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
の
利

用
を
想
定
し
た
業
務
フ
ロ
ー
を
見
直
し
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
の
担

当
者
を
新
た
に
設
け
る
等
、
組
織
体
制
を

見
直
し
た

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
上
で

の
デ
ー
タ
連
携
に
つ
い
て
、
居
宅
サ
ー
ビ

ス
事
業
所
へ
の
声
掛
け
を
行
っ
た

そ
の
他

システム利用開始にあたって行った工夫

法
人
的
に
本
部
の
バ
ッ
ク
ア
ッ
プ
が

あ
っ
た



0

5

10

15

20

保
険
者
か
ら
事
業
所
へ
導
入
・活
用
を
促
す
仕
組

み
・体
制

地
域
の
事
業
所
連
絡
会
か
ら
事
業
所
へ
導
入
・活

用
を
促
す
仕
組
み
・体
制

職
能
団
体
か
ら
事
業
所
へ
導
入
・活
用
を
促
す
仕

組
み
・体
制

厚
生
労
働
省
か
ら
事
業
所
へ
導
入
・活
用
を
促
す

仕
組
み
・体
制

国
保
連
合
会
や
国
保
中
央
会
か
ら
事
業
所
へ
導

入
・活
用
を
促
す
仕
組
み
・体
制

法
人
向
け
の
研
修
会
や
広
報
物
作
成
等
で
の
周
知

先
進
的
な
取
り
組
み
を
行
っ
て
い
る
地
域
の
中
核

の
事
業
所
か
ら
活
用
を
促
す
事
業
の
実
施

ケ
ア
プ
ラ
ン
デ
ー
タ
連
携
シ
ス
テ
ム
導
入
に
関
し

て
補
助
金
が
受
け
ら
れ
る
事
業
の
実
施

そ
の
他

多
様
な
導
入
推
進
の
働
き
か
け
が
必
要

今後、システムの導入・活用を促すために必要な体制や事業についての要望



ご清聴ありがとうございました

一般社団法人 兵庫県介護支援専門員協
会
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